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Как найти степень одночлена? Многочлена?

Дайте определение многочлена.

Дайте определение одночлена. М
Е
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Е
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Как умножить одночлен на многочлен? 

Какое свойство умножения используется при умножении 
одночлена на многочлен? 

Как раскрыть скобки, перед которыми стоит знак “+”?

Как раскрыть скобки, перед которыми стоит знак “-” ?

Какие действия с одночленами вы умеете производить?
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Около 7 часов утра 30 июня 1908 над 
территорией Восточной Сибири с юго-
востока на северо-запад пролетел 
большой огненный шар. Полет 
закончился взрывом на высоте 7-10 км 
над глухой тайгой в бассейне реки 
Подкаменная Тунгусска. Мощность 
взрыва оценивалась в 10-40 мегатонн, 
что соответствует мощности средней 
водородной бомбы. В район катастрофы 
были направлены исследовательские 
экспедиции, но никаких следов вещества 
Тунгусского метеорита на месте не 
было найдено. 



Выполните умножение Ответ

-3x(2x - 1)

m(3m2 – 5m + 1)

(2a - b)·8b + 8b2

(-7b2 – b + 2)·(-2b3)

0,5a(2a – b) – 0,5b(2b - a)

3x – 6x2 

16ab

14b5 + 2b4 – 4b3

a2 – b2 
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3m3 – 5m2  + m
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Кто не знает знаменитого агента 
007 по имени Джеймс Бонд! 28 мая 
исполнилось бы 111 лет со дня 
рождения человеку, который 
придумал этого бесстрашного 
неуловимого героя. Его имя Иэн 
Флеминг. Флемингу было за сорок, 
когда вышел его первый роман «Кафе 
«Рояль». Его главного героя звали 
Джеймс Бонд. Всего Флеминг написал 
14 романов о Джеймсе Бонде. 



. . . (a2 – 2ab + b2) =  3a3b – 6a2b2 + 3ab3     
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… (х – у2 + 1) = ху2 – у4 + у2

Л
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… (х - у) = 3ах – 3ау

… (2а + b) = 2а2 + аb







Выполните 
тест1 вариант

Упростите выражения:
№1. -3х(2х - 1)
а) -6х2 – 3х;  б) -6х2 – 1;  в) -6х2 + 3х.
 
№2. (2a - b)·8b + 8b2

а) 16ab;  б) 16ab + 16b2;  в) 2a.
 
№3. 3(x + 1) – 2(x + 1)
а) 5x2 + 5;  б) х + 1;  в) х2 + 1.
 
№4. 3х2 – 2х(х + 8)
а) х2 + 8;  б) х2 + 16х;  в) х2 – 16х.
 
№5. 5n2(3n + 1) – 2n(5n2 - 3)
а) 5n3 +5n2 + 6n;  б) 5n3 – 2;  
в) 25n6 + 5n2 + 6n.

2 вариант
Упростите выражения:

№1. -2y(4y - 2)
а) -8y2 – 4y;  б) -8y2 – 2;  в) -8y2 + 4y.
 
№2. 5a(a - 2b) + 10ab
а) 5a2;  б) 5a2 + 20ab;  в) 6a.
 
№3. 2(a + 1) – 3(a - 1)
а) 5a + 1;  б) 5 - a;  в) a + 5.
 
№4. 6y2 – 2y(2y + 2)
а) 2y2 + 2;  б) 10a2 – 4y;  в) 2y2 – 4y.
 
№5. a(2a2 – 3n) – n(2n2 + a)
а) 2a3 – 2an + 2n3; б) 2a2 – 2n3 – 4an;
в) 4a3n3 – 4an.



№1-в №2-а №3-б №4-в №5-а №6-*б

М          Е          Д          А          Л          Ь

100

Ключ 

Критерии 
оценки:

3 задания – «3»
4 задания – «4»
5 заданий – «5»



30 октября (12 ноября) 1908 на 
Олимпийских играх в Лондоне 
фигурист Н.А. Панин-Коломенкин 
получил первое олимпийское золото в 
истории России. Панин-Коломенкин 
был пятикратным чемпионом России 
по фигурному катанию, 
двенадцатикратным чемпионом 
России в стрельбе из пистолета и 
одиннадцатикратным — в стрельбе 
из боевого револьвера.



☝Одночлен – 
☝Двучлен – 
☝Трехчлен – 
☝Многочлен – 

моно
мбино
м трино
мполино
м



1) Как умножить одночлен на многочлен?
2) Какое свойство умножения используется при 
умножении одночлена на многочлен?

Какие знания вам понадобились на 
уроке?• Понятие одночлена и многочлена.

• Понятие подобных одночленов.
• Сложение и вычитание подобных 
одночленов.

• Умножение одночленов.
• Умножение одночлена на многочлен.



У меня всё получилось, я доволен свой 
работой.

У меня не всё получилось, но я доволен 
своей работой.

Я хорошо знаю теоретический материал, но 
в практической работе у меня получилось не 
всё.

Мне было сложно и малопонятно.
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